Puc. 42. K npunumny aeiicteus akruBHOMN (@) M peakTHBHOI (0) TypOHHBL.

| — Hanpasnsowmit annapar (onatkn); 2 — paboune nonarky; 3 — Kopiyc TypOHHbI;
4 — nomunnHuKY; S5 —Ban; 6 — pEAKTUBHOE COIIO; 7 — IYCTOTEbIH Bal.
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Puc. 43. Ilpunuun aeiicTBus 1 1pouece paciiupeHus 1apa B akTHBHON TYpOHHHOM CTYNEHM.



Puc. 44. [lpuuumn geficTBus ¥ NpoLEeCce paciMPeHys 11apa B peakTHBHOM TYpOMHHOM CTyNeHu.



p=0 — s 4yuCTO AKTUBHBLIX TYPOMH (pacliMpeHHEe mapa [POUCXOAUT
TOJIBKO B COILIOBOM (Hanpasistouiem) annapare: h, =0; h =h, );

£ =05 — 1 YUCTO PEaKTUBHBIX CTENEHEeH (pacluUpeHue napa npoucxXoJuT B
pPaBHOI CTENEHM B HANPABIAIOWIEM annapare U padodyux Jonarkax:

hy = haP ).



reOMeTle‘-leCKVle XapPaKTepuCTukmn HPOCbVInFI N PELUeTKHN
nnacdhianaia




TpeyronbHUKN CKOPOCTEMN

a - aKTUBHas CTyneHb; 6 — peakTUBHas

o mmmu e om n owm

2 2
wlz’\/c%—l—u%—izuclcosocl; Co -——:’\/wg - U 2Wold COS [32;
sin a, .
= arct : sin
ﬁl . cos oy — u/cy Olg == arctg i

cos By — u/wy



TpeyronbHUKN CKOPOCTEMN

P,-=G (01 COS Oy — C5 COS Ol ;

P; =@ (01 sin a; — €, Sin océ).

P, —=G(c1cos ay + ¢y cos ay) = G (c1, + Cay);
P, =G (¢ysinoy—cy sin o) -= G (C1q— Cop);

P, == G (C1o— C2q) + & (p1— p2) Tdsl,



”

||||||| LR P LGOS

D)
lllllll e g e A g e e e e e e e e
2 \ 2\ G\ Y
uuuuuuu A O N TR e
A s
7 N 5

7
\ 7

/
o
Z

..... o=

_ v/

L Z
||||||| > or .

[Tpuuumn geficTBus ABYXBEHEYHOH TYpPOMHHOI CTyIIeHH.
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Puc. 45. [Tpunumn geiicTBus ABYXBEHEYHOI TYPOMHHOI CTYIIeHH.



